

**LHK Jestřábi Prostějov**  
U Stadionu 4452  
796 01 Prostějov

V Praze dne 20. 10. 2018

### **Věc: Rozhodnutí Disciplinární komise ČSLH**

Disciplinární komise Českého svazu ledního hokeje z.s. ve složení Ing. Aleš Kmoníček, Mgr. Pavel Setikovský, Josef Řezníček, Bc. Vladimír Šindler a Antonín Vansa (dále jen „DK ČSLH“) se na svém mimořádném jednání dne 19. 10. 2018 zabývala žádostí hráče Ondřeje Mikliše, reg. č. 0834591996 (dále jen „Hráč“), o prominutí zbytku trestu uloženého Hráči rozhodnutím DK ČSLH ze dne 15. 10. 2018, a rozhodla

#### **t a k t o :**

Hráči byl rozhodnutím DK ČSLH ze dne 15. 10. 2018 v souladu s čl. 502 písm. c) soutěžního a disciplinárního řádu Českého svazu ledního hokeje z.s. (dále jen „SDŘ“) uložen trest zastavení činnosti na dobu od 15. 10. 2018 do 21. 10. 2018 včetně za jednání, kterým došlo k naplnění skutkové podstaty disciplinárního provinění dle Přílohy č. 2 části A bodu 5. písm. d) SDŘ, a jehož se Hráč dopustil v utkání I. ligy ČR č. 1087 hraném dne 13. 10. 2018 v Litoměřicích mezi družstvem klubu Stadion Litoměřice, reg. č. ČSLH 50606, a mezi družstvem Klubu (dále jen „Utkání“).

Po prověření žádosti Hráčem podané DK ČSLH dne 19. 10. 2018 shledala DK ČSLH, že tato splňuje náležitosti stanovené čl. 526 SDŘ, tj. že byla podána po uplynutí poloviny trestu, a byla podána osobou k tomu oprávněnou, v daném případě potrestaným jednotlivcem, tedy Hráčem.

V projednávaném případě DK ČSLH konstatovala, že jí nejsou známy žádné skutečnosti, které by nebyly zohledněny již v rozhodnutí DK ČSLH ze dne 15. 10. 2018, ani Hráč ve své žádosti o prominutí zbytku trestu žádné nové skutečnosti neuvedl. Tvrdí-li Hráč ve své žádosti, že jeho snahou v situaci, za kterou mu byl uložen DK ČSLH dodatečně disciplinární trest, bylo zastavit protihráče Jakuba Poura (dále jen „Protihráč“) a odebrat mu kotouč, přičemž dle svého tvrzení Hráč předpokládal, že Protihráč směřem, kterým bude bruslit, bude o Hráči vědět, nelze dle DK ČSLH než konstatovat, že za způsob provedení zákroku v předmětné situaci byl výhradně Hráč, který si musel být vědom skutečnosti, že svůj zákrok vede zcela mimo Protihráčův zorný úhel, a že Protihráč bude mít za dané situace sníženou možnost se zákroku bránit či se na něj adekvátním způsobem připravit, přičemž namísto zohlednění této okolnosti se Hráč v konečné fázi vedení zákroku napřímil a nasměroval svůj úder

ramenem na oblast hlavy nebo krku Protihráče, jehož tímto jednáním bezohledně ohrozil a způsobil mu poranění hlavy.

Z uvedených důvodů DK ČSLH v projednávaném případě rozhodla tak, že i s přihlédnutím ke skutečnosti, že Protihráč ze zdravotních důvodů majících příčinnou souvislost s popsáním jednáním Hráče od předmětného Utkání nenastoupil v žádném z dalších utkání I. ligy ČR, nemá za to, že pominuly důvody pro způsob výkonu rozhodnutí ze dne 15. 10. 2018. Dle závěru DK ČSLH tak nelze účelu trestu dosáhnout trestem nižším, než jak byl tento stanoven rozhodnutím DK ČSLH ze dne 15. 10. 2018. Žádosti Hráče o změnu zbývající části trestu na trest podmíněný se tudíž **nevyhovuje**.

### **P o u č e n í:**

Proti tomuto rozhodnutí lze dle článku 612 až 620 SDR podat odvolání k výkonnému výboru Českého svazu ledního hokeje z.s.

Odvolání je nutno podat písemně nejpozději do 15 dnů ode dne doručení nebo oznámení tohoto rozhodnutí.



Ing. Aleš Kmoníček  
předseda DK ČSLH